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nota 

Op 6 oktober 2015 heeft het College voor Geschillen Medezeggenschap Defensie 
(College) het geschil tussen u en uw medezeggenschapscommissie (MC) in een 
spoedprocedure behandeld. 

Het geschil ziet op uw voorgenomen besluit om, zonder overeenstemming met de 
MC, het dienstrooster 2015 te wijzigen in de zin dat het aantal uren voor de 
periode september tot en met december 2015 wordt teruggebracht van 45.000 
naar 25.000 uur. Voorts ziet het geschil op de vraag wanneer sprake is 
operationele redenen als bedoeld in artikel 29, lid 2, sub a van het Besluit 
Medezeggenschap Defensie (BMD) zodat de medezeggenschap geen bevoegdheid 
heeft advies uit te brengen. 

Op 16 oktober 2015 heeft het College mij haar advies aangeboden. Dit advies 
treft u in de bijlage aan. Het College adviseert mij als volgt: 

1. Op het niveau van C-LAS en de DMC heeft medezeggenschap 
plaatsgevonden over het voorgenomen besluit tot urenreductie, in de zin 
dat de DMC te kennen heeft gegeven dat de bevoegdheid tot het 
adviseren over de verdeling van de beschikbare opkomsten ligt op het 
niveau van uitvoering tussen de betrokken MC en HDE; 

2. het door C-LAS gegeven operationeel bevel ingevolge artikel 29, lid 2, sub 
a van het BMD is niet van invloed geweest op de mogelijkheid om ten 
volle medezeggenschap te laten plaatsvinden op het niveau tussen HDE 
en MC over de verdeling van de opkomsturen in het kader van het 
gewijzigde dienstrooster; 

3. Op het niveau tussen HDE en MC heeft tweemaal overleg plaatsgevonden 
over het voorgenomen besluit tot wijziging van het dienstrooster zonder 
dat partijen daarover overeenstemming hebben bereikt. De 'spelregels' 
van het BMD zijn op juiste wijze gevolgd. Nu het partijen met is gelukt 
om overeenstemming te bereiken over de wijziging van het dienstrooster 
2015 IS de voorzitter van het College van mening dat ingevolge artikel 37, 
lid 3 van het BMD, het HDE in redelijkheid tot het besluit heeft kunnen 
komen; 

4. Het is niet mogelijk om op voorhand aan te geven wanneer sprake is van 
een operationeel belang in de zin van artikel 29, lid 2, sub a van het BMD 
zodat de medezeggenschap geen adviesrecht heeft. Indien wordt gesteld 
dat sprake is van een operationeel belang, dan dient dit in voldoende 
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mate te worden onderbouwd en gemotiveerd zodat de medezeggenschap 
het kan toetsen. 

Ik onderschrijf de overwegingen van dit advies en ik heb besloten het volledige 
advies over te nemen. Concreet betekent dit dat u verder kunt gaan met de 
uitvoering van uw gewijzigd jaarplan 2015 naar aanleiding van mijn nota van 23 
september 2015 met als onderwerp Beheersbaarheid uitgaven inzet reservisten 
2015(CLAS2015012831). 

Voor een nadere^.fnotivering van mijn besluit verwijs ik u naar het advies van het 
College. / / 
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